	Контрольная  работа

Тема « Пропорция. Деление в данном отношении» 

1 вариант

1. Найти углы, если развёрнутый угол разделён в отношении 1:5.

2. Найти углы, если прямой угол разделён в отношении  1:3:5.
3. Теплоход «Ракета» прошёл расстояние 240км за 4,8ч. Найти  расстояние, которое теплоход пройдёт за 3,2ч, если скорость постоянна? (решить задачу с помощью пропорции).

4. 24 человека за 6 дней пропололи участок клубники. За сколько дней выполнят ту же работу 36 человек, если будут работать с такой же производительностью? (решить задачу с помощью пропорции).
5. Решите уравнение 
[image: image1.wmf]7

5

2

5

2

=

-

x

.

	Контрольная работа

Тема « Пропорция. Деление в данном отношении» 

2 вариант

1. Найти углы, если прямой угол разделён в отношении 1:2.

2. Найти углы, если развёрнутый угол разделён в отношении 1:2:3.

3. Двигаясь со скоростью 85км/ч, автомобиль проехал 204 км. С какой  скоростью должен двигаться автомобиль, чтобы преодолеть  288км за это же время? (решить задачу с помощью пропорции).

4. Для перевозки груза потребовалось 14 автомашин грузоподъёмностью 4,5т. Сколько автомашин грузоподъёмностью 7т для перевозки этого же груза?  (решить задачу с помощью пропорции).
5. Решите уравнение 
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	Контрольная работа

Тема « Пропорция. Деление в данном отношении» 

1 вариант

1. Найти углы, если развёрнутый угол разделён в отношении 1:5.

2. Найти углы, если прямой угол разделён в отношении  1:3:5.
3. Теплоход «Ракета» прошёл расстояние 240км за 4,8ч. Найти  расстояние, которое теплоход пройдёт за 3,2ч, если скорость постоянна (решить задачу с помощью пропорции).

4. 24 человека за 6 дней пропололи участок клубники. За сколько дней выполнят ту же работу 36 человек, если будут работать с такой же производительностью? (решить задачу с помощью пропорции).
5. Решите уравнение 
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	Контрольная работа

Тема « Пропорция. Деление в данном отношении» 

2 вариант

1. Найти углы, если прямой угол разделён в отношении 1:2.

2. Найти углы, если развёрнутый угол разделён в отношении 1:2:3.

3. Двигаясь со скоростью 85км/ч, автомобиль проехал 204 км. С какой  скоростью должен двигаться автомобиль, чтобы преодолеть  288км за это же время? (решить задачу с помощью пропорции).

4. Для перевозки груза потребовалось 14 автомашин грузоподъёмностью 4,5т. Сколько автомашин грузоподъёмностью 7т для перевозки этого же груза? (решить задачу с помощью пропорции).
5. Решите уравнение 
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Ответы:
	№ задания
	1 вариант
	2 вариант

	1
	300 и 1500
	300 и 600

	2
	100, 300 и 500
	300, 600 и 900

	3
	160 км
	120 км/ч

	4
	4 дня
	9 машин

	5
	0,96
	2,7
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